

Dr. Tóth József

1954 – 2023

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy Dr. Tóth József tagtársunk és barátunk 2023. november 26-án életének 70. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Jóska 1954-ben született, gazdag és sikeres pályafutást hagy maga mögött. A nyugdíjba vonulásáig eltelt 43 évet az olajiparban töltötte, a petrofizika területén töltött be különböző pozíciókat, a terpmérnöktől a vezetői pozícióig. 1977-ben a Nehézipari Műszaki Egyetemen szerzett geofizikai mérnök MSc-fokozatot, majd 1987-ben ugyanott doktorált. 1994-ben pedig közgazdász diplomát a Külkereskedelmi Főiskolán.

Tudása és tapasztalata kiterjedt a szakma által lefedett valamennyi szegmensre, alátámasztva azt hatalmas hazai és nemzetközi gyakorlattal. Neve egyet jelent a



Dr. Tóth József
1954 – 2022

termelési kútszelvényezés magyarországi bevezetésével és alkalmazásával. Pályája során mentorként, tanácsadóként és egyetemi oktatóként petrofizikusok több generációját nevelte ki. Több mint 40 tudományos publikáció szerzője vagy társszerzője. Szakmai és társadalmi tevékenységéért különböző elismerésekben részesült.

Hosszú éveken keresztül volt a Magyar Geofizikusok Egyesülete Alföldi Csoportjának elnöke, valamint tagja az MGE Elnökségének.

Nyugodjék békében!

*Magyar Geofizikusok Egyesületének
Alföldi Csoportja
Magyar Geofizikusok Egyesületének
Elnöksége*

Prof. Dr. Dr. h.c. Lothar Dresen, az MGE tiszteletbeli tagja

Lothar Dresen volt tagtársunk a bochumi Ruhr-Egyetem Földtudományi karának dékánja a bochumi Geofizikai Intézet EAGE Schlumberger-díjával kitüntetett nemzetközi tekintélyű professzora, a Miskolci Egyetem tiszteletbeli doktora 2023. december 21-én hosszú betegséget követően elhunyt.

Dresen professzor 1978-tól kezdve állt szoros kapcsolatban a magyar geofizikusokkal, 1980-tól tagja volt Egyesületünknek. Nyugdíjba vonulásáig aktívan részt vett a hazai tudományos életben, a kutatás és oktatás területén jelentősen támogatta a magyar geofizikusokat. Az együttműködésnek keretet adó számos MTA/DFG, illetve PHARE-Tempus és IAESTE projekt külföldi vezetését vállalta. Ezen kölcsönös kapcsolat eredményességét négy diplomamunka, hat PhD, két kandidátusi, és egy akadémiai doktori fokozat, valamint 46 publikáció és konferenciaelőadás – ezek között több az MGE szervezésben – is fémjelzi.

Az együttműködés keretében rendszeresek voltak a kutatók, oktatók és hallgatók kölcsönös látogatása. A közös munka során nem csupán szakmai eredmények születtek, hanem mély barátságok is szövődtek. Dresen professzort a bányá-, mérnök- és környezetgeofizika területén elért tudományos teljesítményéért, valamint oktatás- és tudományszervezői tevékenységéért a Miskolci Egyetem 1989-ben díszdoktorává fogadta.

Az EAEG-ben 1989–92 között elnökségi tagként, majd ezt követően az SEG-ben Európa–Ázsia referensként, az EEGS-ben, valamint a német geofizikus szakmai körökben elkötelezetten támogatta magyar geofizikusokat és a Magyar Geofizikusok Egyesületét.

Emlékét tisztelettel megőrizzük.

Sopron, 2023. december 31.

Ormos Tamás

„Eötvös 175” – 2023



A hegyek szerelmese maga a jégen – Monte Antelao

MAGYAR GEOFIZIKUSOK EGYESÜLETE

1145 Budapest, Columbus u. 17–23.; Tel./Fax: (1) 201-9815

E-mail: postmaster@mageof.t-online.hu; Honlap: www.mageofegy.hu

